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Alle svar skal skrives på innføringsark. 
 
1. Gi en definisjon av ”kasus” og illustrer denne med eksempler fra russisk. 
 
 
2. Hva er forskjellen mellom grammatikalske kasus og semantiske kasus? Illustrer 
fremstillingen med eksempler fra russisk. 
 
 
3. Redegjør for hovedtrekkene i Roman Jakobsons kasuslære med særlig vekt på 
hans analyse av genitiven. 
 
 
4. Begrunn med utgangspunkt i Partee/Borschevs fremstilling hvorfor de 
adnominale genitiver uten asterisk er normalt akseptable i motsetning til de med 
asterisk. 
 
a) My vypili pol-butylki šampanskogo/ *My razbili pol-butylki šampanskogo. 
 
b) polnaja šljapa gribov/ *šljapa gribov.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Begrunnelse: Ta kontakt med din faglærer på e-post innen 1 uke etter at sensuren er 
kunngjort i StudentWeb. Oppgi navn og kandidatnummer. Sensor bestemmer om 
begrunnelsen skal gis skriftlig eller muntlig. 
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